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                         ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ - ΕΚΛΟΓΙΚΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2023
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ                     Αριθ. πρωτ.: 78598 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

                                                            ΠΡΟΣ:
Ταχ. Δ/νση: Ευαγγελιστρίας 2                                   Το Υπουργείο Υποδομών και
Ταχ. Κώδικας: 101 83                           Μεταφορών
Πληροφορίες:  Π. Παναγιωτόπουλος                           Δ/νση Επιβατικών Μεταφορών
Τηλέφωνο: 2131361138                                        Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε
e-mail: p.panagiotopoulos@ypes.gr                      Τ.Κ 156 69, Παπάγου                                               

                                                         
ΘΕΜΑ: Παροχή έκπτωσης επί της τιμής των εισιτηρίων των μεταφορικών μέσων, για τη 
μετακίνηση των αντιπροσώπων της δικαστικής αρχής, των εφόρων δικαστικών 
αντιπροσώπων και των εκλογέων, ενόψει των επερχόμενων αυτοδιοικητικών εκλογών.

Προκειμένου να εξασφαλιστεί η έγκαιρη μετάβαση των αντιπροσώπων της δικαστικής αρχής και 
των εφόρων τους στους τόπους διορισμού τους, ενόψει των επερχόμενων δημοτικών και 
περιφερειακών εκλογών, είναι αναγκαίο να δώσετε εντολή στους εποπτευόμενους από εσάς 
συγκοινωνιακούς φορείς, για την κατά προτεραιότητα εξυπηρέτηση των ανωτέρω, σε όλα τα 
μέσα συγκοινωνίας, με την επίδειξη της απόφασης διορισμού τους.

Περαιτέρω, παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την παροχή της ανώτατης δυνατής έκπτωσης 
σε ποσοστό επί της τιμής των εισιτηρίων του Ο.Σ.Ε. και των Κ.Τ.Ε.Λ., στους αντιπροσώπους 
της δικαστικής αρχής και στους εφόρους τους, οι οποίοι θα μετακινηθούν για εκτέλεση 
υπηρεσίας, δεδομένου ότι η δαπάνη αποζημίωσης και οδοιπορικών εξόδων των ανωτέρω, θα 
βαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό.

Τέλος, παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την παροχή της ανώτατης δυνατής έκπτωσης, σε 
ποσοστό επί της τιμής των εισιτηρίων των μεταφορικών μέσων που αναφέρονται πιο πάνω, και 
στους εκλογείς, που θα μετακινηθούν για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.

                   Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                      ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ
   

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εσωτερικών και Οργάνωσης
4. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης
5. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
6. Γενική Διεύθυνση Εσωτερικών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
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